

# 没有奇迹

**中国女足 0 : 1 负于澳大利亚队  
基本无缘伦敦奥运会**



中国女足队员赛后失落离场。 (新浪图片)

## □本报综合消息

昨晚，在山东济南进行的伦敦奥运会女足亚洲区预选赛第四轮比赛中，中国女足以 0 : 1 负于澳大利亚队，基本无缘伦敦奥运会。

第 61 分钟，澳大利亚队发角球造成中国队门将张艳茹脱手，12 号埃米莉乱战中破门。中国队在上半场占据优势，但下半场难以组织起有效的进攻，最终不得不接受失败的结局。4 战过后，中国队仅积 5 分，出线仅剩理论上的可能。从出线形势看，日本队积 10 分已提前出线，朝鲜队积 8 分，末轮打平泰

国队就能出线。中国队要在最后一场后进前两名要符合以下三个条件：澳大利亚队不能战胜韩国队，这有可能；中国队战胜日本队，韩国队以 3 : 0 战胜“鱼腩”泰国女足，迎来本次预选赛的第一场胜利。

在昨天进行的另外两场比赛中，朝鲜队凭借补时阶段的入球，1 : 1 逼平世界杯冠军日本队，韩国队以 3 : 0 战胜“鱼腩”泰国女足，迎来本次预选赛的第一场胜利。

女足奥预赛积分榜 (至 9 月 8 日 第四轮)

排名	球队	胜	平	负	进球	失球	积分
1	日本	3	1	0	7	2	10
2	朝鲜	2	2	0	5	3	8
3	澳大利亚	2	0	2	6	3	6
4	中国	1	2	0	2	1	5
5	韩国	1	1	2	6	5	4
6	泰国	0	0	4	1	13	0

# 李霄鹏赛后主动请辞 对日本队或成谢幕战

## □据 新浪体育

在赛后新闻发布会上，中国女足主教练李霄鹏主动请辞，直言责任自己全负，大家都尽力了，中国队出局缘于主教练无能。11 日与日本队的比赛，也许将成为李霄鹏在女足帅位上的最后一场比赛。

对澳大利亚队的比赛，李霄鹏在首发阵容上并没有作出大的改动，而是起用了首场对阵韩国队的首发阵容，这也是目前中国队可以排出的最强阵容。在这种情况下，中国女足打出了不错的开局，可随着队员体能的下降和对手攻势的加强，中国女足的优势逐渐缩小，进而导致丢球。李霄鹏此役进行了三次换人，韩端换下古雅沙，马晓旭换下尤佳，屈姗姗换下周菲菲。单从这三个人来看，李霄鹏是想要加强进攻，他也兑现了他赛前说的要打四前锋的

诺言，可效果并不好，尤其是古雅沙被换下，成为女足落败的一个原因。

当然，这并非单纯是李霄鹏指挥的失误，真实实力的差距才是中国女足落败的根源所在。而且，薄弱的足球基础和极少的女子足球人口让李霄鹏没有更多的选择余地。其实从李霄鹏上任以来，中国队有了不小的进步，亚运会上打出了精彩的内容，这次奥预赛，中国队对强队也能在短时间内占据优势，可是队员们把握不住机会，无法从头到尾贯彻战术，这并非主帅能够左右的。

在奥预赛之前，足协曾表示女足不出线李霄鹏也不会下课，从目前的情况看，李霄鹏很可能将不会继续出现在这个帅位上，而中国女足也将再度面临换帅，未来如何，难以预测。



李霄鹏

# 好消息 苏炳添打破男子百米全国纪录

## □据 新华社

8 日，2011 年全国田径锦标赛在合肥拉开战幕。在备受关注的男子百米飞人大赛中，苏炳添以 10 秒 16 的成绩创造了新的男子百米全国纪录。

在男子百米决赛中，广东队的苏炳添以 10 秒 16 的成绩夺冠，不仅超过了奥运会 10 秒 18 的 A 标，同时打破了 13 年前周伟创造的 10 秒 17 的全国纪录。而赛前一直呼声很高的亚运会冠军劳义在复赛时即被淘汰，没能进入最后的决赛。

苏炳添赛后说：“今天算是发挥得比较好，冲刺的时候发挥了自己的水平，这段时间一直在比赛，旅途比较劳累，所以今天在体力上没有达到最佳状态，但是打破了纪录，非常开心。”

刚满 22 岁的苏炳添在深圳大运会赛场上夺得男子百米铜牌，在今年的亚锦赛上夺得了男子百米冠军。

在率先开始的女子百米决赛中，黑龙江队的哈显萍以 11 秒 48 的成绩夺冠，但距奥运 B 标还差 0.1 秒。赛后，哈显萍表示，对自己的表现还算满意。

# 好点子 中国大型运动会将首次采用电子火炬

## □新华社记者 王昊飞 李双溪

为突出绿色冬运、和谐冬运的主题理念，将于明年 1 月开幕的第十二届全国冬季运动会的主火炬台点燃将采用电子点火和模拟火焰形式，这也将是中国大型运动会史上首次采用电子火炬。

在 8 日上午进行的十二冬会火炬传递新闻发布会上，吉林省体育局副局长魏秀云向媒体介绍，此次赛会主火炬台设在长春市五环体育馆，总高为 12 米，顶端主火炬盆外形为十二冬会徽形状，火盆高度为 90 厘米、直径为 400 厘米，由 12 片不锈钢组成。

2012 年 1 月 3 日晚，拟由我国

著名短道速滑运动员、温哥华冬奥会金牌得主周洋手持火炬向主火炬台连接处做点燃动作，随后场地工作人员将按动遥控器按钮，使 LED 灯光光柱射向主火炬台，光柱到达主火炬台瞬间，光电模拟系统启动，高度约 1 米的电子火焰将被“点燃”。

“虚与实的完美集合是十二冬会火炬传递工作的亮点之一。”魏秀云介绍，组委会本着节俭高效、缩减预算的原则拿出了这一创意，“所谓‘实’是指圣火采集和火炬传递的火是真火、实火，而开幕式现场点燃的是虚拟的电子火。由光电系统支持的火焰，与实火炬相比大大降低了资金成本，同时避免了对环境的污染”。

# 好给力 “四大天王”将齐聚上海网球大师赛

## □新华社记者 罗争光

上海 ATP1000 网球大师赛组委会 7 日公布了 2011 年的参赛球员名单，由当今世界网坛“四大天王”德约科维奇、纳达尔、费德勒、穆雷领衔的世界排名前 44 位的高手将齐聚上海。

根据规则，截至赛事前六周世界排名前 44 位的选手自动获得 ATP1000 赛事正赛资格（包括排名保护选手）。2011 年的大名单除了“四大天王”，还有索德林、罗迪克、特松加、孟菲尔斯、休伊特、达维坚科等众多世界顶级选手。前世界排名第一的西班牙选手费雷罗也以排名保护资格进入正赛名单。

上海网球大师赛共有 56 个单打正选名额和 24 个双打正选名额，种

子选手分别为 16 个和 8 个。单打方面，除 44 名直接入选的选手之外，还有通过预选赛产生的 7 个名额以及 4 张外卡。此外，组委会还拥有 2 张双打正赛外卡和 4 张单打预选赛外卡。

根据组委会公布的初步分配方案，有 3 张外卡将给予中国运动员，另外一张将给予曾在 2005 年上海大师杯赛上获得冠军的阿根廷选手纳尔班迪安。在 9 月 3 日至 9 月 18 日进行的“通向劳力士大师赛之路”ATP 挑战赛上海站和宁波站赛事中，成绩最好的两位中国选手将分别获得 1 张单打正选外卡和 1 张单打预选赛外卡。其他的外卡分配正在确定之中。

2011 年 ATP1000 上海网球大师赛将于 10 月 8 日至 16 日在上海旗忠森林体育城网球中心展开。

洛阳社区 洛阳人的网上家园

洛阳社区网

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时报

文学 休闲 教育 户外

BBS LY.COM.CN

洛阳论坛，开放包容的人性化精英互动交流平台

注册人数超过 30 万 日均页面点击量超过 6 万